Pohádkový les
Sokolská župa Jana Máchala ve spolupráci se sokolskou jednotou Brno-Žabovřesky pořádá každý rok již 15 let v květnu v krásném parku pod hradem Špilberkem Pohádkový les pro děti a jejich rodiče.
V tu správnou sobotu ráno můžete spatřit lidičky v kostýmech pohádkový bytostí, jak nosí velké krabice a tašky plné pomůcek a rekvizit na jednotlivá stanoviště, staví velký bílý stan pro start, vyznačují trasu barevnými krepovými papíry. Koná se tady Pohádkový les.
Na startu děti vítá královna a král. Za namalovaný obrázek do galerie na hradě děti dostanou pohádkovou knížku, do které si na každém stanovišti po splnění úkolu nalepí krásnou barevnou samolepku. Kromě tradičních pohádek jako je například Perníková chaloupka, Zlatovláska, Bob a Bobek, vodník Česílko a Olšoveček, čert a Káča, Pat a Mat se děti mohou setkat s Piráty, s čarodějnicemi nebo s dráčkem Neposedou. Na každém stanovišti děti splní úkol od pohádkové bytosti a ty, které všechny úkoly splnily, doběhnou do cíle, kde na ně čeká královna a král se sladkou odměnou.
Pohádkového lesa se účastní průměrně 150 dětí. Všechny jsou spokojené a šťastné. Asi proto, že ne vždy se jim podaří proletět se na koštěti s opravdovou čarodějnicí nebo zajet na lopatě do pece na perníky. Kdy si mohou pohladit draka nebo zkrotit divokého koně?
Tady je místo na velké poděkování všem pohádkovým bytostem za jejich ochotu brzy ráno vstávat, v chladném počasí se vypravit do parku, připravit si stanoviště a půl dne se věnovat dětem.
Odměnou pro ně za to všechno jsou rozzářená očička dětí a úsměvy jejich rodičů. 
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